



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. Ε.  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
16ο 10/ΘΕΣΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Πριάμου 2  
ΤΚ. – Πόλη : 54453 Θεσσαλονίκη  
Πληροφορίες : Τσαλίκη Χριστίνα  
Τηλέφωνο : 2310911797  
E-mail : [mail@16dim-thess.thess.sch.gr](mailto:mail@16dim-thess.thess.sch.gr)

Θεσσαλονίκη: 22-3-2024

Αρ. Πρωτ. : Φ6 /88

**ΠΡΟΣ** Διεύθυνση  
Πρωτοβάθμιας  
Εκπαίδευσης  
Ανατολικής  
Θεσσαλονίκης

**Κοιν.** Τουριστικά  
Πρακτορεία-Γραφεία

**Θέμα:** «Επαναπροκήρυξη κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για 3ήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της ΣΤ΄ τάξης στην Αθήνα , στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης στο πλαίσιο εγκεκριμένου εκπαιδευτικού προγράμματος του Μουσείου Σχολικής Ζωής και σε άλλους αρχαιολογικούς- πολιτιστικούς χώρους»

Το 16ο Δ.Σ. Θεσσαλονίκης προσκαλεί σε εκδήλωση ενδιαφέροντος τουριστικά -πρακτορεία- γραφεία για τη διοργάνωση της 3ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της ΣΤ΄ τάξης του σχολείου μας στην Αθήνα, **στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής επίσκεψης στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης και σε άλλους αρχαιολογικούς-πολιτιστικούς χώρους της Αθήνας.**

**Παρακαλούμε οι προσφορές που θα υποβληθούν να λαμβάνουν υπόψη τα παρακάτω:**

**Σκοπός ταξιδιού:** Επίσκεψη στο Μουσείο της Ακρόπολης και σε άλλους αρχαιολογικούς-πολιτιστικούς χώρους της Αθήνας

**Ημερομηνίες ταξιδιού:** Αναχώρηση το πρωί στις 24/4/2024 (ημέρα Τετάρτη) και επιστροφή 26/4/2024 το βράδυ (ημέρα Παρασκευή).

**Αριθμός συμμετεχόντων ατόμων :** 54 (περίπου) (27 μαθητές/τριες + 27 συνοδοί τους) και τουλάχιστον 4 εκπαιδευτικοί.

**Διαμονή:** Ξενοδοχείο του κέντρου της Αθήνας, τεσσάρων ή πέντε αστέρων, με πρωινό ή ημιδιατροφή κατά προτίμηση σε μπουφέ για δύο διανυκτερεύσεις.

Η τοποθεσία του ξενοδοχείου θα πρέπει να είναι :

α) ασφαλής και προσβάσιμη από άποψη οδικής κυκλοφορίας (με επαρκείς σημάσεις, σηματοδότες, διαβάσεις κλπ).

β) ασφαλής ως προς την εγγύτητά της με περιοχές πιθανού κινδύνου εγκληματικότητας, παραβατικότητας και τα λοιπά συναφή,

γ) ασφαλής ως προς την σωματική ασφάλεια και ακεραιότητα των μαθητριών και μαθητών, (π.χ. κατά προτίμηση χωρίς μπαλκόνια , εγγύτητα με φρεάτια, εγκαταλελειμμένες οικοδομές κ.λ.π).

δ) στην ευρύτερη περιοχή του Μουσείου Ακροπόλεως και της Πλατείας Συντάγματος. Δεν θα προτιμηθούν ξενοδοχεία πέριξ της πλατείας Ομονοίας, του Μεταξουργείου, του Σταθμού Λαρίσης και των Αμπελοκήπων.

Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρεται όνομα και κατηγορία ξενοδοχείου και Υπεύθυνη Δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας, ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής, καθώς και επιβεβαίωση της κράτησης του αριθμού των δωματίων που απαιτούνται. Τα δωμάτια θα πρέπει να είναι δίκλινα ή τρίκλινα για μαθητές και γονείς και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς/συνοδούς. Σε περίπτωση τρίκλινου δωματίου, αυτό να είναι χωρίς ράντσο.

**Μεταφορά στην Αθήνα και κατά τη διαμονή:** Μεταφορά με λεωφορεία άριστης κατάστασης, κλιματιζόμενα, τα οποία θα είναι διαθέσιμα όλο το 24ωρο σύμφωνα με το πρόγραμμα και για οποιαδήποτε αλλαγή μπορεί να προκύψει από αστάθμητους παράγοντες. Να υπάρχει διαθέσιμος δεύτερος οδηγός σε περίπτωση ασθένειας. Διασφάλιση ότι τα λεωφορεία με τα οποία θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληρούν τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για την μεταφορά μαθητών/τριών (δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κ.τ.λ.). Θα προηγηθεί ο προβλεπόμενος έλεγχος Τροχαίας.

**Επισκέψεις:** Επισκέψεις στον Αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης και του Νέου Μουσείου Ακρόπολης, Πλάκα, Μοναστηράκι, Παλαιά Βουλή στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας, το Μουσείο Γουλανδρή στην Κηφισιά, το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και σε άλλους αρχαιολογικούς/πολιτιστικούς χώρους καθώς και χώρους ψυχαγωγίας και εκπαίδευσης σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.

**Συνοδός τουριστικού πρακτορείου-γραφείου:** Διάθεση συνοδού σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.

**Ξεναγήσεις:** Οι ξεναγήσεις θα πραγματοποιηθούν δωρεάν, από διπλωματούχους ξεναγούς (διαφορετικός ξεναγός για γονείς και μαθητές) στην Ακρόπολη, την Αρχαία Αγορά, στην Παλαιά Βουλή και σε άλλους πολιτιστικούς αρχαιολογικούς χώρους.

**Εστίαση-Ψυχαγωγία:** Οι χώροι που θα προταθούν για τη διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία των μαθητών/τριών να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.

**Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

**Ασφάλεια:** Υποχρεωτική Παροχή Ασφάλειας αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και ό,τι άλλο ορίζει ο νόμος, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ιατρική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπ/κού ή για τους συμμετέχοντες του συγκεκριμένου σχολείου.

**Ακύρωση εκδρομής**

- a) Επιστροφή όλων των χρημάτων σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής λόγω υπαιτιότητας του τουριστικού Πρακτορείου.
- b) Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου που θα καθοριστεί από το σχολείο.
- c) Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (μη έγκριση της μετακίνησης από την αρμόδια Υπηρεσία Εκπαίδευσης, αποκλεισμός εθνικής οδού, έκτακτες καιρικές συνθήκες κ.λ.π.), δεν θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο (γονείς).
- d) Επιστροφή χρημάτων σε γονείς και μαθητές που θα απουσιάσουν λόγω ασθένειας ή σοβαρών οικογενειακών λόγων.

**Αποδείξεις:** Έκδοση διάτρητων αποδείξεων παροχής υπηρεσιών ονομαστικές για όλους τους συμμετέχοντες χωριστά.

**Τρόπος πληρωμής - Αποπληρωμή:** Η πληρωμή του 90% θα γίνει σε δύο δόσεις. Το 10% του ποσού θα πληρωθεί μετά το πέρας της εκδρομής και αφού ικανοποιηθούν όλες οι απαιτήσεις της προκήρυξης. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα αποδοθεί στον ανάδοχο. Να γίνει αποδεκτή η ενδεχόμενη πληρωμή με voucher του προγράμματος «Τουρισμός για όλους».

Αφού υπολογισθεί το τελικό κόστος του ταξιδιού, η προσφορά πρέπει να δοθεί ως **τελικό ποσό ανά συμμετέχοντα με ΦΠΑ** (συμπεριλαμβανομένων του κόστους συμμετοχής των συνόλων) και

επιμερισμένο ως εξής: Ξενοδοχείο - Οδικοί ναύλοι - Ξενάγηση - Μεταφορά (τοπικά) - Ασφάλιση - Έξτρα ιατρική ασφάλιση.

Για τη νομιμότητα της διαδικασίας, τα συμμετέχοντα πρακτορεία-γραφεία οφείλουν να διαθέτουν σε ισχύ: 1) το «Ειδικό Σήμα Λειτουργίας», για το οποίο θα προσκομίσουν σχετική φωτοτυπία και υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986, 2) άδεια από τον ΕΟΤ και 3) ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ σχολείου και τουριστικού πρακτορείου-γραφείου, το οποίο θα περιλαμβάνει όλες τις λεπτομέρειες του ταξιδιού.

**Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε σφραγισμένους φακέλους έως την Πέμπτη 28/3/2024 και ώρα 12.00 στο γραφείο της Διευθύντριας του 16ου Δ.Σ. Θεσσαλονίκης, Πριάμου 2, 54453. Η προσφορά θα απορρίπτεται, εάν σ' αυτήν υπάρχουν ασάφειες κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.**

Η επιλογή θα γίνει από Επιτροπή η οποία συγκροτείται με Πράξη της Διευθύντριας και αποτελείται από την ίδια ως πρόεδρο, τους υπεύθυνους συνοδούς εκπαιδευτικούς των ΣΤ1 και ΣΤ2 τμημάτων, εκπρόσωπο των γονέων της ΣΤ τάξης και έναν εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. Οι εκπρόθεσμες προσφορές θα επιστραφούν χωρίς να ανοιχτούν.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:**

Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη), η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές και η αξιοπιστία, σύμφωνα με γνώμες επισκεπτών από άλλα σχολεία. Τέλος, η ασφαλής μεταφορά καθώς και η ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών διαμονής στο ξενοδοχείο, θα αποτελέσουν τα ουσιαστικότερα κριτήρια στην επιλογή της καλύτερης πρότασης από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

**Η Διευθύντρια του Σχολείου**

**Τσαλίκη Χριστίνα**